
—k— Slovenska manifestacija na Ko
roškem. Prejeli smo poročilo: Podružnica 
Družbe sv. Cirila in Metoda za Loče in 
okolico je imela dne 3. avgusta v Malov
ščah svoj letnii občni zbor. Zborovanja 
se je udeležil tudi zastopnik glavne 
družbe — naš tovariš F. Škulj, učitelj iz 
Ljubljane. Po običajnih poročilih odboro
vih je povzel besedo posestnik Brandner 
iz Zužalič. ki je v poljudnih besedah ori
sal naše narodne dolžnosti. Dr. Štefančič 
je pojasnil zadevo nameravane Ciril
Metodove šole v Vodičji vasi. To je bila 
potrebno tem bolj, ker se zadeva zaradi 
nekvalificiranega postopanja bekštanj
skega občinskega predstojnika vleče že 
cela tri leta in je naše ljudstva postalo 
že nevoljno. Dočimi se je šulferajnska šola 
ravnotam jela pozneje ustanavljati nego 
CirilMetodova šola, poučujejo v njej že 
idve leti. K tej zadevi je govoril tudi to
variš Škulj, ki je v splošno zadovoljnost 
zborovalcev povedal še nekatera toza
devna pojasnila z zagotovilom družbinega 
vodstva, da družba vkljub vsem zapre
kam in nasprotstvom, ki se ji stavljajo 
od različnih strani, ne odneha od svoje 
namere ter da stori vse, da izvojuje 
stavbna dovoljenje za prepotrebno šalo. 
Sprejeti sta bili dve resoluciji: prva v 
protest proti občinskemu predstojniku za
radi zaprek ki jih stavlja ustanoviti Ci
rilMetodovi šole, s pozivom, da brez 
odlašanja razpiše nov komisijonalni ogled 
v zmiislu odloka c. kr. okrajnega glavar
stva v Beljaku z dne 13. februarja 1913, 
št. 650/10, na podlagi katerega se družbi 
takoj prizna stavbinska dovoljenje. V 
drugi, resoluciji se naproša družbino 
vodstvo, da nemudoma stori vse korake, 
da pride čim prej do zidave narodne šole, 
ker vsako nadaljno zavlačevanje pome
nja ogromno škoda slovenski stvari v 
prizadetem kraju. Omeniti pa moramo še 
neko posebnost, kakršnih na Koroškem 
nikdar ne manjka pri takih prilikah. 
Okrajno glavarstvo v Beljaku namreč ni 
hotelo dati dovoljenja za razobešenje slo
venskih trobojnic, in sicer zaradi tega ne, 
ker je sestava barv slovenskih trobojnic 
prepovedana, dočimi pa je pred 14. dnevi 
visela na ljudski šoli v bližnji Vodičji vasi 
— frankfurtarica. Daleč smo prišli na 
Koroškem1! 


